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1. 3anncb Yucern, COOTBETCTBYHOLWNX OOAHOU
TOYKe eAUHUYHOUN OKPYXHOCTMU
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2. 3anmncb Yucers, COOTBETCTBYHOLWNX ABYM
AnamMeTpanbHO NPOTUBOMNOMOXHbLIM TOUYKaM
eANHUYHOUN OKPY>XHOCTHU
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3. 3anncb Ymncen, COOTBETCTBYHOLNX OBYM
TOYKaM Ha eAUHUYHOUN OKPYXKXHOCTU C
OoAUHaAKOBbLIMU abcuuccamm
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4. 3anncb Yncen, COOTBETCTBYIOLWUX OABYM
TOYKaM Ha eAUHNYHOWN OKPYXXHOCTHU C
OAWHAKOBbIMM OpAMHaTaMu
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4. 3anucb 4yucen, COOTBETCTBYHOLIUNX TOYKaM
AenAlwlnM OKPYXKHOCTb Ha N PaAaBHbIX yacTteu
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[lenkast mo
OKPY>KHOCTH:
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Haiaure ToO4ku, COOTBETCTBYIOIIME
CJIEAYIOIIUM YHUCIIaM

ol

3 g T2

1 4 3 6

1
+0 T ! -
: 110+2I'Ik,k yi

X (1) % +MNg, g=Z

t

w3

+2(1n, n=2

1
6

w3

m, MeZ

>



Haraure TOYKH, COOTBETCTBYIOIIUE CIAEYIOIIUM
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[Ilenkas mo OKpPYyKHOCTH , 3AMUIIUATE JBOUHBIC HEPABEHCTBA,
COOTBETCTBYIOIIME Jyram y
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y Haigure Bce TOUKH, COOTBETCTBYIOIIME JAHHOMN

COBOKYIHOCTH
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Hawngure Bce TOUkH,
COOTBETCTBYIOIIUE JTAHHBIM
CUCTEMaM
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1.Kakoun 4eTBepTn YMCIIOBOMN OKPYXXHOCTWU MPUHALNEXUT TOYKa
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2.Kakoun 4eTBepTn YMCIIOBOM OKPYXXHOCTWU NMPUHALNEXUT TOYKa
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3.0npenenuTte 3Haku yncen a u b, ecnu:
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4.0npepennte 3Hakn Yncen a un b, ecnu:
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5. Bbluncnute a n b, ecnu:



6. YNpPOCTUTL BblpaXKeHune
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8. PacnonoxuTte B nopsake Bo3pacTtaHus Yncna:

a=cos?2 b =cos3 c =cos4
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3HAYCHMUS TPUTOHOMETPHYCCKUX (PYHKITHM
IS psAia apryMEHTOB

aprymeHT
T N3 = L/3
s - 2 /3
12 2J/2 2J/2 23
£=180 \/g_l 5+\/§ \/g—l \/10+2\/§
10 4 . Y53 \/10+2\/§ V5 —1
T
di %) s’ 2-+2 2++2 I
g 5 5 2 —1 P
Z 3! 55 N Jio—2/5 N sl
5 2+/2 4 /o J1o—24/5
3 _ g0 Sl g/ N/ J1o—2+/5
10 4 N J10 —24/5 Wis 3
3n 4
67,8 T a2 L s T
2_772720 NE T V5 —1 \/10+2\/§ V5 —1
5 R 4 Nisk_ 1 J10 4+ 24/5
T
— 428 V3 +1 N Gl e
12 N, ND 2-+/3




